

“Συμπορευθώμεν Αυτώ...»

ΜΕΓΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΤΟ 4Ε

Τηλεοπτικό κανάλι θρησκευτικού περιεχομένου προσφερόμενο στην Αυστραλία απο το UBI WORLD TV (PH: 1300 400 800)

Έχουμε ήδη εισέλθει στην Μεγάλη Εβδομάδα. Και ονομάζεται Μεγάλη, όπως λέει ο ιερός Χρυσόστομος, όχι επειδή έχει μεγαλύτερη διάρκεια από κάθε άλλη εβδομάδα του έτους, αλλά γιατί κατ' αυτήν συνέβησαν μεγάλα και σωτήρια γεγονότα, τα οποία μας χάρισαν ανέκφραστα αγαθά.

Οι ημέρες της Μεγάλης Εβδομάδος δεν είναι μόνο αφορμή ιερών συγκινήσεων αλλά και ευκαιρία πνευματικής ωφελείας. Κατά την Εβδομάδα αυτή κατανοούμε πιο πολύ την αγάπη του Θεού, όταν βλέπουμε τον Κύριό μας να υφίσταται για μας τα φρικτά και επονείδιστα Πάθη.

Καθήκον ιερό έχουμε να επιδείξουμε κατά το δυνατόν τιμή και σεβασμό στην Μεγάλη Εβδομάδα και στα αγαθά που θα μας χαρίσουν οι άγιες ημέρες των Παθών του Κυρίου μας. Καλούμαστε να τις σεβαστούμε με νηστεία, με θερμή προσευχή, αλλά προπάντων με την παρακολούθηση και την συμμετοχή μας στις ιερές Ακολουθίες, προσηλωμένοι στα μεγάλα γεγονότα των Πα-



θών του Κυρίου μας.

Κατά τις Άγιες αυτές ημέρες, το πρόγραμμα του Εκκλησιαστικού Σταθμού 4Ε στοχεύει να προετοιμάσει τους πιστούς, ώστε να παρακολουθήσουν με κατανύξη τις ακολουθίες, να βιώσουν το Θείο Πάθος, την Σταύρωση, την Ταφή για να συμμετάσχουν και στην λαμπροφόρο Ανάσταση του Κυρίου μας.

«Εκεί που βάδισε ο Χριστός», ένα οδοιπορικό στα μέρη που έζησε, δίδαξε και θαυματούργησε ο Κύριός μας. Ο φακός της 4Ε καταγράφει και παρουσιάζει καθημερινά τα θεοβάδιστα μέρη της Αγίας Γης.

Καθημερινά, η 4Ε θα καλύπτει και θα προβάλλει τις Ιερές Ακολουθίες του Νυμφίου και των Αγίων Παθών του Κυρίου μας, σύμφωνα με το πρόγραμμα που ακολουθεί.

Το Μέγα Σάββατο μην χάσετε στις

12:00 την Τελετή Αφής του Αγίου Φωτός, σε απευθείας δορυφορική σύνδεση με τον Πανάγιο Τάφο στα Ιεροσόλυμα. Με δέος και κατανύξη χιλιάδες χριστιανοί στην Αγία Γη, αλλά και εκατομμύρια Ορθοδόξων σε όλο τον κόσμο περιμένουν για άλλη μια φορά να δουν το θαύμα που συμβαίνει κάθε

χρόνο τέτοια μέρα μπροστά στον Ορθόδοξο Πατριάρχη. Το Άγιο Φως διακηρύττει την αλήθεια της Ορθοδοξίας, συγκλονίζει τις καρδιές, θαυματούργει αδιάκοπα.

Αμέσως μετά, παρακολουθήστε το Θρησκευτικό Ορατόριο «Από το Πάθος στην Ανάσταση» από τους Δομέστιχους της Δράμας. Μια προσέγγιση των καταναυκτικών γεγονότων της Μεγάλης εβδομάδας από την Κυριακή των Βαΐων μέχρι και την Ανάσταση μέσα από ύμνους, αφηγήσεις και ανάλογη μουσική επένδυση.

Το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου στις 20:30 παρακολουθήστε ένα Οδοιπορικό στην Μεγάλη Εβδομάδα, με το Συγκρότημα Παραδοσιακής Μουσικής του Δήμου Θεσσαλονίκης, την τριαντάχρονη Αρετή Κετιμέ και την ανεπανάληπτη, στην απόδοση των κειμένων, Μελίνα Μποτελλάη.

Συνοδοιπόροι με την 4Ε σε μια λυτρωτική ανάβαση προς τον Γολγοθά και σε μια ανακαινιστική βίωση της Ανάστασης.

Καλό Πάσχα! Καλή Ανάσταση!

ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΔΟΣΕΩΝ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΜΕΓ. ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Ι. ΝΑΟ ΑΓ. ΛΥΔΙΑΣ - ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Μεγάλη Πέμπτη – 1.4.2010

07:30 Εσπερινός-Θεία Λειτουργία
18:30 Ακολουθία των Αγίων Παθών

Μεγάλη Παρασκευή – 2.4.2010

08:30 Μεγάλες Ώρες-Εσπερινός Αποκαθλώσεως
18:30 Ακολουθία του Επιταφίου Θρήνου

Μέγα Σάββατο – 3.4.2010

07:30 Εσπερινός-Θεία Λειτουργία
23:15 Ακολουθία της Αναστάσεως – Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία

Κυριακή του Πάσχα – 4.4.2010

18:00 Εσπερινός της Αγάπης



24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

1683 AM (στα μεσαία κύμματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας

1683 AM λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.



Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

“Κυπριακή Κοινότητα”

με την Έλλη Κάμπος,

“Greeks Today”

με τον Γιώργο Τσερδάνη,

“Κέφι και μπάλλα”

με τον Γιάννη Σπανέλλη,

“Κοινότητα και κοινοτικά”

και μουσικά

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας “Ο Κόσμος”, “Λαϊκή Τράπεζα”, “Τράπεζα Κύπρου”, “Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ”, “Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύνδνεϋ & ΝΝΟ”,

“Vicky Mar Fashions”, “Independent and General Advertising”, “Roselands Shopping Centre” και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας, **τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155 και fax: (02) 9750 0517.**

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές: (02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212
e-mail: conn01@optushome.com.au
web: GREEK RADIO 1683